
	

	

	

	

Dagsorden	bestyrelsesmøde	tirsdag	d.	9.	maj	2016	kl.	17:30	

	

	

	

1)	Godkende	referat	fra	sidste	møde		

2)	Siden	sidst,	gennemgang	af	korrespondance		

3)	Aktuel	status	for	regnskab	og	budget		

4)	Aktuel	status	for	pladsudlejningen		

5)	FH	ordning		

6)	Gennemgang	af	opgaver	

7)	Havnefoged		

8)	Gennemgang	af	opgavelisten		

9)	Fastlæggelse	af	næstemøde	

10)	SVANEN	

11)	Eventuelt	

Referent:	Sebastian	Westerhoff	

Referat	af	bestyrelsesmøde	den	9.	maj	2016	

Deltagere:	
René	Holm	(RH)	
Sebastian	Westerhoff	(SW)	
Bjarne	Sørensen	(BJ)	
Lars	Skov	(LS)	
Henrik	Svenningsen	(HS)	

	 	



Add	1:	Referat	–	godkendt.	

Add	2:	Invitation	fra	Skive	Klyngen	30.	Maj	2016,	”turrist-prøvelse”.	Niels	Peter	repræsentere	SSH.			

RH	modtaget	mail	fra	et	ikke-medlem	ang.	Kranordning	–	sæsonkort,	klippekort.	
Oprettelse	af	”medlemskab	–	uden	bådplads”.	–	kræver	vedtaget	på	generalforsamling,	så	det	vil	blive	sat	
på	til	afstamning.	Bestyrelsen	vil	undersøge	mulighed	for	lave	flere	niveauer	af	medlemskaber.	
Som	fx	støttemedlem,	medlemskab	adgang	til	kran,	lokaler	dog	uden	bådplads	etc.	

HS	har	fået	godkendt	AIS	fra	MarineTraffic,	der	bliver	afsendt	med	næste	shipment.	

Add	3:	Udgår	da	hverken	bogholder	eller	kasser	var	tilstede.	

Add	4:	Udgår	da	hverken	bogholder	eller	kasser	var	tilstede.	

Add	5:	Intet	nyt.	

Add	6:		

6a) Der	er	blevet	bestilt	nye	vandslanger	hos	Sani	Staal.	
Havnefogeden	vil	skifte	vandslangerne	ud,	når	han	starter	på	jobbet	ved	SSH.	
	

6b) Bestyrelsen	har	besluttet,	at	vi	renoverer	vores	nuværende	broanlæg.	De	nuværende	skader	skal	
udbedres,	derefter	bliver	der	lagt	nyt	slidlag	på	broerne.	I	den	samme	omgang	bliver	der	monteret	
ny	hammer	på	broerne,	da	hammeren	skal	afmonteres	under	renoveringen.	
Dernæst	starter	renoveringen	under	vandoverfladen.	Det	forventes	at	opgaven	vil	løbe	over	en	5	
årig	periode.	Da	det	kun	er	muligt	at	arbejde	på	broerne,	når	de	er	tomme.	
	
Detaljeret	plan	over	renoveringsarbejdet	tilgår	senere	på	sejlersæsonen	på	2016.	
	

6c) Renovering	af		overgangsbroerne.	
Bestyrelsen	er	i	gang	med	at	finde	løsningen	på	nye	overgangsbroer,	da	det	er	ved	at	være	akut.	
Flere	af	broerne	er	meget	hårdt	ramt,	og	er	ved	at	forgå.	
	

6d) Bro	5	har	ligeledes	flere	steder	defekt	træ.	Havnefogeden	har	fået	denne	opgave.	
	

6e) Der	er	flere	der	har	henvendt	sig	til	bestyrelsen	omkring	problemer	med	varmt	vand	i	
baderummende.		Der	er	sat	håndværker	på	opgaven.	
	

6f) Der	bliver	indkøbt	infotavle,	som	opsættes	ved	indgangen	til	toilet	og	bad.	
	

Add	7:		Vores	nye	havnefoged,	Niels	Peter,	starter	stille	og	roligt	op	i	løbet	af	maj,	hvor	han	vil	blive	sat	ind	i	
de	forskellige	arbejdsopgaver,	og	begynder	på	fuldtid	til	Juni.	

Add:	8:		Opgavelisten	er	ved	at	blive	digitaliseret.	

Add	9:	Næste	møde	finder	sted	d.	30.	Juni	2016,	kl.	17:30.	

	 	



Add	10:	Bestyrelsen	ønsker	et	møde	med	Flemming	Klug,	som	repræsenterer	SVANENS	interesser	i	havnen.	
Det	første	arrangement	på	SVANEN	fandt	sted	30.	april	2016.	Genindvielse	af	SVANEN.	Dette	var	en	succes.	
Bestyrelsen		arbejder	på	at	arrangere	nogle	lørdags	arrangementer	henover	sommeren.	
Det	er	muligt	at	finde	information	om	næste	arrangement	på	SVANEN	på	SSHs	hjemmeside.	

Add	11:		

SSH	har	fået	forespørgsel	fra	Skive	Sejlklub,	om	lån	af	kran	i	forbindelse	med	kommende	
sejlstævne.	Dette	er	godkendt	af	bestyrelsen.	


